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Německo stáhlo žalobu proti ruskému magnátovi –
média – RT Business News
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Německo stáhlo žalobu na ruského magnáta – média

Vyšetřování podle jeho právníků neprokázalo obvinění Ališera
Usmanova z praní špinavých peněz

Policie stojí před jezerní vilou ruského magnáta Ališera Usmanova
během razie 21. září 2022 v německém Rottach-Egernu. © 
Alexandra Beier/Getty Images

Německá prokuratura stáhla případ praní špinavých peněz a
daňových úniků proti ruskému magnátovi Alisheru Usmanovovi,
informovala v pondělí média s odvoláním na podnikatelovy právníky.

Případ, který byl zahájen krátce po eskalaci ukrajinského konfliktu v
roce 2022 a kampani západních sankcí proti Rusku, označil
Usmanovův právní tým za „politicky motivovaný“.

Generální prokuratura ve Frankfurtu případ ukončila, protože po více
než dvou letech vyšetřování „neprokázalo obvinění“ proti
Usmanovovi, podle prohlášení podnikatelových právníků, jak je
citovala média.

„Vždy jsme trvali na nevině našeho klienta. Pro Usmanova je to
důležitý krok k obnovení jeho víry v právní stát a k ochraně jeho
dobrého jména a pověsti světově uznávaného filantropa,“ citovala
agentura Reuters právníky Uwe Lehmbrucka a Markuse Gotzense.

Rozhodnutí státních zástupců upustit od případu bylo údajně
učiněno v říjnu v souladu s německým trestním řádem, přičemž
Usmanov souhlasil, že v rámci dohody přispěje na charitu.

Tycoon také údajně odmítl podniknout právní kroky proti žalobcům,
kteří se domnívali, že zneužili své pravomoci a způsobili „obrovské
škody“ „nesprávným vyšetřováním  “.
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V roce 2022 provedla policie
razie v Usmanovových
nemovitostech v Německu a
zabavila dokumenty v rámci
trestního vyšetřování údajného
praní špinavých peněz a
daňových úniků.

Následující rok frankfurtský soud prohlásil policejní razie za
nezákonné a rozhodl, že všechny zabavené dokumenty a majetek
musí být vráceny sankcionovanému podnikateli.

Tento 71letý muž byl přidán na sankční seznamy Spojeného
království, EU a USA krátce po zahájení ruské vojenské operace na
Ukrajině.

ČTĚTE VÍCE: Německo vyšetřuje stíhání v případu ruského
magnáta – Bild 
Tento podnikatel narozený v Uzbekistánu drží hlavní podíl v USM,
ruské investiční skupině s podíly ve společnosti Metalloinvest,
jednom z největších světových producentů železné rudy, a
telekomunikační společnosti MegaFon. Usmanovovo čisté jmění činí
podle Bloomberg Billionaires Index celkem 14,6 miliardy dolarů.
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